-----------

I

KATALOG

MECHANICKYCH
UCPAVEK
- pouze vybér vyrabénych typu

- cenove vyhodné repase i od jinych vyrobcu
- Zzakazkova vyroba



WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS
-

OZNACENi MECHANICKYCH UCPAVEK WRM
podle CSN EN12756 v souladu s DIN 24960

Oznacéeni jednoduché mechanické ucpavky
Mechanicka ucpavka XXX XXX - XXX ( X X XXX X X - XXXXX €SN EN 12756)

Oznaceni vyrobce

Provedeni: N - normalni, K - kratké

Tvar: U - neodlehéend, B - odlehcena ucpavka materialovy kod (samostatny list)

Jmenovity pramér ucpavky - d1 (tfimistny znak)

Smysl otageni: R - vpravo, L - vlevo, S - libovolny Zajisténi sedla proti otaceni:
(pfi pohledu od sedla R - ve sméru, L - proti sméru 0 - bez zajisteni
pohybu hodinovych rucicek) 1 - se zajisténim

Oznaceni dvojité mechanické ucpavky
Mechanicka ucpavka XXX XXX - XXX (X X XXX X X X - XXXXX XXX CSN EN 12756)

Oznaceni vyrobce (samostatny list) materialovy kod
na strané atmosfery

Typ ucpavky na strané tésnéného média - U, B

Typ ucpavky na strané atmosféry - U, B materidlovy kod
: na strané tésnéného média

Jmenovity prumér ucpavky - d1 (tfimistny znak)

Smysl otaceni: R - vpravo, L - vlevo, S - libovolny

Axialni zajiSténi sedla na strané

Zajisténi sedel proti otaceni: tésnéného meédia proti axialnimu posuvu
0 - bez zajisténi O - bez zajisténi
1 - se zajisténim na strané atmosfery D — se zajisténim

2 - se zajisténim na strané t&snéného média
3 - se zajisténim na strané atmosféry i tésnéného média

Oznaceni vyrobce AU XXX - XXX

Typ mechanické ucpavky

Jmenovita svétlost a smér otacenl K upiné specifikaci mechanicke
(pokud neni libovolny) ucpavky postaci oznaéeni vyrobce

Konstrukéni a materialova specifikace
(vyznam znaku na samostatném listé)




WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Oznaceni materialového provedeni mechanické ucpavky

1. misto material posuvného krouzku

2. misto material sedla

3. misto material sekundarniho/pruzného tésnéni

4. misto material pruzin

5. misto material ostatnich kovovych sougasti (kromé pouzdra a vika)

Vyznam znakil materialového provedeni podle €SN EN 12756

1. a 2. misto 3. misto 4. a 5. misto
Pismeno Druh materialu Pismeno | Druh materialu Pismeno Druh materialu
Synteticky uhlik Elastomery D Uhlikova ocel
A Syceny kovem B Butylkaucuk (IIR) E Chromova ocel
B Syceny pryskyfici E Ethylenpropylénkaucuk F Ocel CrNi
C Jiny uhlik K Perfluorkaucuk G Ocel CrNiMo
Kovy N Chloroprénkaucuk (CR)
D Uhlikovéa ocel P Nitrilkauc¢uk (NBR) M Niklova slitina
E Chromova ocel S Silikonkaucuk (MVQ) N Bronz
b Ocel CrNi \ Fluorkau€uk (FPM)
G Ocel CrNiMo X Jiny elastomer T Jiny kov
H Karbidovy poviak
K Tvrdy povlak z kavu Elastomery s oplasténim
M Slitina Ni M Oplastovani PTFE
N Bronz
. B Chromova ocel Neelastomery
T Jiny kov G Grafit
Karbidy T PTFE
U1 Karbid wolframu s Co ¥ Jiny neelastomer
u2 Karbid wolframu s NI
Q1 Karbid kfemiku Ruzny jiny material
Q2 Karbid kiemiku s Si u Jiny material
J Jiny karbid sekundarniho / pruzného
Keramika tésnéni
Vv Oxid hliniku
W Oxid chromu
X Jina keramika
Plasty
Y1 PTFE zesileny sklem
Y2 PTFE zesileny uhlikem
z Jiny plast




WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS
____________________________________________________________________________________________________________|

OZNACENI MECHANICKYCH UCPAVEK WR 2,3
Mechanicka ucpavka WRZ D
Mechanicka ucpavka WRX 6
Mechanicka ucpavka WRV F d
Mechanicka ucpavka WRR 8
Mechanicka ucpavka WRP 9
Mechanicka ucpavka WRM 10
Mechanicka ucpavka WRS 11
Mechanicka ucpavka WRSC(Q) 12
Mechanicka ucpavka WRSF 13
Mechanicka ucpavka WRSD 14
Mechanicka ucpavka WRC 15
Mechanicka ucpavka WRCB 16
Mechanicka ucpavka WRCF 17
Prislusenstvi mechanickych ucpavek 18
Parni hlavy 19



WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Mechanicka ucpavka WRZ
Soucasti ucpavky:
¢ jednoducha mechanicka ucpavka

« neodlehéena 1. Posuvny krouzek 6. Sroub
e smér vinuti pruziny podle smyslu otageni 2. Sedio i (7. Kolik) -
+ kuZelova centralné vinuta pruzina 3, Opern}z Krouzek 8. O-krouzek
X &SN EN 12756 4, Pod]pzka 9. O-krouzek
s vnejsSi rozmery dle 5 Pruzina
* limitni provozni parametry
(podle materialového provedeni):
p=12 MPa 3(6)(5)4)(1)(2 fi
t = 180 °C A
v =15 mls ] e Fr
I Y [ =, g G g o
\E} i
ds
3 8 <| =&
1K u g
yo- '
vy 1 - S 'y
.'5-. = 9
I
g < VN o "‘__"" =
d1 d3 d4-min d6 d7 d8 11K 11N 13 15 16 17
10 20 22 17 21 3 27 35 18 15 4 8,5
12 22 24 19 23 3 27 35 18 15 4 8,5
14 24 26 21 25 3 28 36 19 1 4 8,5
(15) 25 28 20,5 246 3 28 36 19 15 B 8,5
16 26 28 23 27 3 28 36 19 1.5 o 8.5
18 30 34 27 33 3 34 42 235 2 5 e}
20 32 36 29 35 3 35 43 245 2 5 9
22 34 38 31 37 3 34 42 245 2 5 9
24 37 40 33 39 3 35 43 24,5 2 5 9
25 38 41 34 40 3 35 43 245 2 5 9
28 42 44 37 43 3 425 50 32 2 5 9
30 44 46 39 45 3 425 50 32 5 5 9
32 47 48 42 48 3 425 52,5 32 2 5 9
a3 47 49 42 48 3 425 52,5 32 2 5 9
35 49 51 44 50 3 425 525 32 2 5 9
38 54 58 49 56 4 45 55 33,5 2 6 a
40 56 60 51 58 4 45 55 335 2 8 9
43 59 63 54 61 4 45 60 33,5 2 6 9
45 61 65 56 63 - 47,5 80 36 2 6 9
48 64 68 59 66 4 47,5 60 36 2 6 9
50 66 70 62 70 4 52,5 625 39 25 6 9
53 69 73 65 73 4 52,5 62,5 39 25 6 9
55 7| 75 67 75 4 52,5 62,5 39 25 6 9
58 76 83 70 78 4 52,5 62.5 39 25 6 9
60 80 85 72 80 4 52,5 62,5 39 25 6 2
63 83 88 75 83 4 57,5 67,5 44 2,5 6 9
65 85 90 77 85 4 57,5 67,5 44 2.5 6 9
68 88 93 81 90 4 57.5 67.5 44 25 7 9
70 90 95 83 92 4 60 70 44 25 7 9




WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

s
Mechanicka ucpavka WRX

; , i s Soucasti ucpavky:
* jednoducha mechanicka ucpavka

» neodlehéena 1. Posuvny krouzek 6. Sroub
e nezavisi na smyslu otaceni hridele 2. Sedlo (7. Kolik)
e sada vinutych pruzin 3. Unasec 8. O-krouzek
e vn&jsi rozméry die GSN EN 12756 4, Pr‘itlﬁény krouzek 9. O-krouzek
L 8 5. Pruzina
+ limitni provozni parametry
(podle materialoveho provedeni):
p =16 MPa 3 5)i41(1 2 7
t =200 °C
v=20 mis
i
3 S ?ﬁ z ?
© g T
'
v ! S
|5- - *]
6 8 L
11k 17
-
d1 d3 dd-min dé d7 d8 11k 13 5 16 17
18 32 34 ot 33 3 37,5 27 2 5 9
20 34 36 29 35 3 37,5 27 2 5 9
22 36 a8 31 a7 S oD 27 2 <) 9
24 ag 40 33 39 3 40 30 2 5 9
25 39 41 34 40 3 40 30 2 5 g
28 42 44 37 43 3 42,5 32 2 5 9
30 ) 46 39 45 3 425 32 2 5 8
32 46 48 42 48 3 42,5 32 2 5 9
33 47 49 42 48 3 425 32 2 5 9
35 49 51 44 50 3 425 32 2 5 9
38 54 58 49 56 4 45 2 6 9
40 56 60 51 58 4 45 34 2 6 9
43 59 83 54 61 4 45 2 6 9
45 61 65 56 63 4 45 34 2 6 g
48 64 68 58 66 -4 45 2 6 9
50 66 70 62 70 4 47,5 34 25 6 g
s 69 73 65 73 4 a7.5 34 25 6 9
55 71 75 67 75 4 47,5 34 2.5 6 9
58 78 83 70 78 & 52,5 39 25 6 9
60 80 85 72 80 4 52,5 39 25 6 9
63 83 88 75 83 4 52,5 39 2.5 6 9
65 85 90 77 85 4 52,5 39 2,5 6 g
68 88 93 81 90 B 52,5 37 25 7 9
70 90 95 83 92 4 60 44 25 7 9
15 99 104 88 a7 4 60 44 25 7 9
80 104 109 95 105 4 60 44 3 7 g
85 109 114 100 110 4 60 44 3 1 9
90 114 119 105 115 4 65 49 3 7 9
95 19 124 110 120 a 65 49 3 7 8
100 124 129 115 125 4 65 48 3 7 9
105 132 145 1222 1343 o 70 49 4 10 10
110 137 150 128,2 140,3 5 70 49 4 10 10
115 142 155 1362 148.3 5 70 49 4 10 10




WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Mechanicka ucpavka WRV
Soucasti ucpavky:
e jednoducha mechanicka ucpavka

e odlehéena 1. Posuvny krouzek 6. Sro_ub
e nezavisi na smyslu otaceni hiidele 2. Satlio (6 BEIN
= e S 3. Unaseé 8. O-krouzek
& Sada vinutych pniin 4. Pritladny krouzek 9. O-krouzek
e vn&jsi rozméry dle CSN EN 12756 5 Pruzina
e limitni provozni parametry
(podle materialového provedeni): 3 5) \4 1 2 7
p =25 MPa Bl o O
t =200 °C LS e T A
i F b L
v=20 mfs ) ! o O i A
de ¢
w : - -]
33 | E =
T % -
! g i '
! AR .. !
6 16
0 e g9
12
8 Mk = =7
di d2 d3 dd4 d6 d7 d8 11k 12 13 15 16 17
18 22 36 38 27 33 3 45 20 345 2 5 9
20 24 38 40 29 35 3 45 20 34,5 2 5 9
22 26 40 42 31 ar 3 45 20 345 2 5 9
24 28 42 44 33 39 3 47,5 20 37 2 5 9
25 30 44 48 34 40 3 475 20 37 2 5 9
28 33 47 49 a7 43 3 50 20 39,5 2 5 9
30 35 49 51 39 45 3 50 20 39,5 2 5 9
32 38 54 58 42 48 3 50 20 39,5 2 5 9
33 38 54 58 42 48 3 50 20 39,5 2 5 9
35 40 56 60 44 50 3 50 20 39,5 2 5 g
38 43 59 63 49 56 4 52,5 23 41 2 6 9
40 45 61 65 51 58 4 52,5 23 41 2 6 9
43 48 64 68 54 61 - 52,5 23 41 2 6 9
45 50 66 70 56 63 4 52,5 23 41 2 & <
48 53 69 73 59 66 4 52,5 23 41 2 6 9
50 55 71 75 62 70 4 57.5 25 a4 2,5 6 9
53 58 76 83 65 73 4 57,5 25 44 25 6 9
55 60 80 85 67 75 4 57.5 25 a4 25 6 9
58 63 83 88 70 78 4 62,5 25 49 25 6 9
60 65 85 90 72 80 4 62,5 25 49 25 6 9
63 68 88 93 75 83 4 62,5 25 49 25 6 9
65 70 90 95 77 85 4 62.5 25 49 25 6 9
70 75 99 104 83 92 4 70 28 54 2.5 T 9
75 80 104 109 88 97 4 70 28 54 25 7 9
80 85 109 114 95 105 4 70 28 535 3 7 9
85 90 114 119 100 110 4 75 28 58,5 3 7 9
90 95 119 124 105 115 4 75 28 58,5 3 7 9
95 100 124 129 110 120 4 75 28 58,5 3 ¥ 9
100 105 129 134 115 125 4 75 32 58,5 3 7 9
105 115 142 150 1222 134,3 5 80 32 59 4 10 10
110 120 147 155 128,2 140,3 5 80 32 59 4 10 10
15 125 152 160 136,2 148,3 5 80 32 59 4 10 10
120 130 157 165 138,2 150,3 5 80 32 59 4 10 10
125 135 162 170 142,2 154,3 5 85 32 62 4 10 10




WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Mechanicka upavka WRR I )
Soucasti ucpavky:
« dvojita mechanicka ucpavka

+ neodlehéena 1. Posuvny krouzek 7. Pruzina
+  nezavisi na smyslu otageni hfidele 2. Sedlo 8. Sroub )
= sada vinutych pruzin 3. UnaSec 9. O-krouzek
s 4. Pritlacny krouzek 10. O-krouzek
¢ nSiSi ozmiry dis GON EN 12785; 5. Posuvny krouzek KU 11, O-krouzek
delkove zkracena 6. Sedlo KU 12. O-krouzek
»  limitni provozni parametry
(podle materialového provedeni): R -
p=16 MPa YT o
t = 200 °C = H =
v =20 mis t 4 U 188 i 1]
21()(3) (&) (B - -
3 8 2 E
10. g T1(91) (s 812 bl
1
J |
|s'm‘J
L]
d1 d3 d4 d6 d7 ds IR 13R 14 15 16 17
18 32 34 27 33 3 59 295 10,5 2 5 9
20 34 36 29 35 3 59 29,5 10,5 2 5 9
22 36 38 31 37 3 59 295 10,5 2 5 9
24 38 40 33 39 3 64 32 10,5 2 5 9
28 39 41 34 40 3 64 32 10,5 2 5 9
28 42 44 37 43 3 65 32,5 10,5 2 5 9
30 44 46 39 45 3 65 325 10,5 2 5 9
32 47 48 42 48 3 85 325 10,5 2 5 9
33 47 49 42 48 3 85 32,5 10,5 2 5 9
35 49 51 44 50 3 65 32,5 10,5 2 5 9
38 54 58 49 56 4 70 35 1.5 2 6 9
40 56 60 51 58 4 70 35 15 2 6 9
43 59 63 54 61 4 70 35 15 2 6 9
45 61 65 56 63 4 70 35 15 2 6 9
48 B84 68 59 66 4 70 35 1.5 2 6 9
50 66 70 62 70 4 74 37 13,5 2,5 6 9
53 ' 89 73 65 73 4 74 37 135 25 6 9
55 71 75 67 75 4 74 37 13,5 25 6 9
58 76 a3 70 78 4 77 385 135 25 6 9
60 80 85 72 80 4 81 40,5 13,5 2,5 6 9
63 83 88 75 83 4 81 40,5 13,5 25 6 9
65 85 90 77 85 4 81 40,5 13,5 25 6 9
68 88 93 81 90 4 86 43 186 2,5 7 9
70 90 95 83 92 4 91 45,5 16 25 7 9
75 99 104 88 97 4 g1 455 16 2,5 7 9
80 104 109 95 105 4 92 46 16,5 3 7 9
85 109 14 100 110 4 92 46 16,5 3 7 9
90 114 119 105 115 4 102 51 16,5 3 7 9
95 119 124 110 120 4 102 51 16,5 3 7 g
100 124 129 15 125 4 102 51 16,5 3 7 9
105 129 137 1222 134,3 5 17 58,5 21 4 10 10
110 137 145 1282 140,3 5 117 58,5 21 4 10 10




WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS
—

Mechanicka ucpavka WRP
Soucasti ucpavky:
* jednoducha mechanicka ucpavka

e odlehéena 1. Posuvny krouzek 6. Kol!k
s nezavisi na smyslu otaceni hfidele 2, Sadle (- Kohik)
S = 3. Unasec 8. O-krouzek
e sada vinutych pruzin 4. Pruzina 9. O-krouzek
e pruziny jsou mimo tésnénou kapalinu 5: Sroub 10. O-krouzek
e vnejsi rozméry dle CSN EN 12756
+ limitni provozni parametry
(podle materialového provedeni): 3 Go) D@ G G
p =25 MPa &
t =200 °C . e T o
v =20 mis i - E=- S o W
38 2 % z
Il-na-l
1 LI U |
|5 ——
5 (47 (8 Sl -
i "k s ""_:
d1 d3 dd-min dé d7 d8 11k 13 5 16 17
18 32 34 27 33 3 37,5 27 2 5 9
20 34 36 29 35 3 37,5 27 2 5 g
22 36 38 31 37 3 ars 27 2 5 9
24 38 40 33 39 3 40 30 2 5 9
25 ag 41 34 40 3 40 30 2 5 9
‘28 42 44 37 43 3 42,5 32 2 5 9
30 44 46 38 45 3 425 32 2 5 9
32 46 48 42 48 3 42,5 32 2 5 9
33 47 49 42 48 3 42,5 32 2 5 9
3s 49 51 44 50 3 42,5 32 2 5 9
38 54 58 49 56 4 45 34 2 6 g
40 56 60 51 58 4 45 34 2 6 g
43 59 63 54 61 4 45 34 2 6 9
45 61 65 56 63 4 45 34 2 6 9
48 84 68 59 66 4 45 2 6 9
50 66 70 62 70 4 47.5 34 25 6 9
53 . 69 73 65 73 4 47,5 34 25 6 9
55 71 75 67 75 4 47,5 34 25 6 9
58 78 83 70 78 4 52,5 39 25 6 9
60 80 85 72 80 4 52,5 39 25 6 9
63 83 88 75 83 4 52,5 39 25 6 g
65 85 90 Tig 85 4 52,5 39 2.5 6 9
68 88 93 81 20 4 52,5 37 25 7 9
70 90 95 83 92 4 60 a4 25 7 g
75 99 104 88 97 4 80 44 25 7 9
80 104 109 95 105 4 60 44 3 7 9
85 109 114 100 10 4 60 44 3 7 9
90 114 119 105 115 4 65 49 3 7 9
95 119 124 110 120 4 65 49 3 7 9
100 124 129 115 125 4 65 49 3 7 9
105 132 145 1222 134,3 5 70 49 4 10 10
110 137 150 128,2 140,3 5 70 49 4 10 10
115 142 155 136,2 148,3 5 70 49 4 10 10
120 147 160 138,2 150,3 5 70 49 4 10 10




WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Mechanicka ucpavka WRM

¢ jednoducha mechanicka ucpavka

Soucasti ucpavky:

« odlehéena 1. Posuvny krouzek 6. O-krouzek
e nezavisi na smyslu otadeni 2. Téle:so ucpavky 7. Rotorovy kluzny krouzek
e sada vinutych pruzin 8. Pruzina S Smwin
Pt : 4, Kolik 9. O-krouzek
e |limitni provozni parametry 5. O-krouzek
(podle materialového provedeni):
p=20 MPa 6 F’\ 4
t = 200 °C e, -t - i
v=30 mis | . g | 7
5 | |
| |34 2 | 8
@ 1' i 2 .
= | o - T
% | | ®
| !
| !
i [ |
y Y . '
' A
] 12
— - -
n |
d1 d3 d4 d8 d9 I 11 12
15 40 30 4 30 34 17 17
20 45 35 4 35 34 17 17
25 50 40 4 40 34 17 17
30 55 45 4 45 34 17 17
35 60 50 4 50 34 17 17
40 65 55 4 55 36 18 18
45 70 60 4 60 36 18 18
50 75 65 4 65 36 18 18
55 80 70 4 70 36 18 18
60 85 75 4 75 36 18 18
65 90 80 4 80 36 18 18
70 95 85 4 85 36 18 18
75 105 95 - 93 46 23 23
80 110 100 4 28 46 23 23
85 115 105 4 103 46 23 23
90 120 110 4 108 46 23 23
95 125 115 4 113 46 23 23
100 130 120 4 118 46 23 23
105 135 125 4 123 46 23 23
110 140 130 4 128 46 23 23
115 145 135 4 133 46 23 23
120 150 140 4 138 46 23 23

10




WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Mechanicka ucpavka WRS
Soucasti ucpavky:
* jednoducha mechanicka ucpavka

«  odlehéena 1. Posuvny krouZek 7. Unaseé
+ nezavisi na smyslu otaéeni hfidele 2. Rptacm ;edlo 8. Ungsem sroub
. sada vinutych pruzin 3. Viko ucpavky 9. Kolik
e ; : ’ 4. Pruzina 10. O-krouZek
*  pruziny jsou mimo tésnéné medium 5. Pojistny sroub 11. O-krouzek
+  limitni provozni parametry 6. Kolik 12. O-krouzek
(podle materialoveho provedeni):
p =25 MPa 7 8 (2 1 3) (5 6
t = 200 °C 9
v=25 ms ‘ e 1
: . . F o
= o
) ol e ©
35S a
E=]
Y 2
VR
13
S S
1) (10 - :f- 12 4
-
I
— [
d1 d3 d4-min ds d9 ] 11 12 13
20 44 45 4 29 70 42 34 10
25 49 50 4 34 70 42 34 10
30 54 55 4 39 70 42 34 10
35 59 60 4 44 70 42 34 10
40 64 65 4 49 70 42 34 10
45 69 70 4 54 70 42 34 10
50 74 75 4 59 72 42 34 10
55 79 80 4 64 74 42 34 10
60 89 85 4 72 76 50 40 15
65 94 90 4 77 76 50 40 15
70 99 100 4 82 83 50 40 15
75 104 105 4 87 83 50 40 15
80 109 110 4 92 83 50 40 15
85 118 115 5 a7 83 53 44 15
90 123 120 5 102 85 53 44 15
95 128 125 5 107 85 53 44 15
100 - 133 130 5 112 88 55 45 16
105 143 145 5 120 100 59 47 18
110 148 150 5 125 100 59 47 18
115 153 155 5 130 100 59 47 18
120 158 160 5 135 100 59 47 18
125 163 165 5 140 100 59 47 18
130 169 170 5 145 102 59 47 18
135 174 175 5 150 104 59 47 18
140 179 180 5 155 104 59 47 18
145 184 185 6 160 104 60 48 18
150 189 190 6 165 104 60 48 18
155 194 195 6 170 104 60 48 18
160 199 202 6 175 104 60 48 18
165 204 207 6 180 104 60 48 18
170 209 212 6 185 108 62 48 18
180 224 227 6 198 110 63 49 18
190 234 237 6 208 114 63 49 18

1



WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Mechanicka ucpavka WRS-C(Q)

mechanicka ucpavka cartridge
odlehcena
nezavisi na smyslu otaceni hridele

el

Soucasti ucpavky:

Mechanicka ucpavka HTS 5.
UnaSeci pouzdro

Svérny spoj

(Unaseci krouzek)

. : : o Viko ucpavk 6. Prilozka
sad:a_ wnlutych _pruz"j 3 _ Sparova ucp}éwka 7. O-krouzek
* RN SR TG Mensne e (T&snici krouzek) 8. O-krouzek (tésnéni)
« proplachovani ,F* dle CSN ISO 9905 a
* limitni provozni parametry o
(podle materialového provedeni): 2)(1)'3 I F!ﬂ' 4 6 5

p= 25 MPa gh]: -uﬁﬂ'

t = 200°C i == :

v =25 mls

- Bl - - T ’ E
v ,-‘ ;
7)(8
I

d d3 d4 d5 d12 d13 d14 11 12 13 G ()
20 48 50 55 77 a7 4xM10 101 20 56 1/4
25 53 55 60 82 102 4xM10 101 20 56 1/4
30 58 60 65 87 107 4xM10 102 21 56 1/4
32 63 65 67 94 118 4xM12 104 21 56 1/4
38 68 70 82 109 133 4xM12 104 21 56 1/4
43 73 75 87 114 138 4xM12 104 21 56 3/8
45 78 80 89 116 140 4xM12 107 23 57 3/8
50 83 85 94 121 145 4xM12 109 23 59 3/8
55 88 90 105 132 156 4xM12 109 23 59 3/8
60 o8 100 110 145 177 4xM16 16 23 65 3/8
65 103 105 115 150 182 4xM16 121 23 65 3/8
70 108 110 120 155 187 4xM16 125 25 67 3/8
75 13 115 125 160 192 4xM16 125 25 67 3/8
80 118 120 130 165 197 4xM16 125 25 67 3/8
85 123 125 135 170 202 4xM16 125 25 67 3/8
90 128 130 140 175 207 4xM16 126 25 68 3/8
95 142 145 145 180 212 4xM16 137 25 79 3/8
100 147 150 150 185 217 4xM16 137 25 79 3/8
105 152 155 155 190 222 BxM16 137 25 79 3/8
110 157 160 160 195 227 BxM16 140 28 79 3/8
115 162 165 165 200 232 6xM16 140 28 79 3/8
120 167 170 170 205 237 6xM16 140 28 79 3/8
125 172 175 183 218 250 6xM16 142 30 79 a/8
130 177 180 188 223 255 BxM16 142 30 79 3/8
135 182 185 193 239 279 6xM20 142 30 79 3/8
140 187 190 198 244 284 6xM20 142 30 79 3/8
145 198 202 203 249 289 6xM20 160 30 84 3/8
150 203 207 208 254 294 6xM20 160 30 84 112
155 208 212 225 27 3an 8xM20 160 30 84 12
165 223 227 235 281 321 8xM20 161 30 85 1/2
175 233 237 245 291 331 8xM20 166 30 89 112
185 243 247 255 301 341 8xM20 165 30 89 1/2

12



WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Mechanicka ucpavka HTS-F
Soucasti ucpavky:
* jednoducha mechanicka ucpavka

« odlehéena 1. Posuvny krouzek 7. Pruzina
- nezavisi na smyslu otaceni hfidele 2. Rotaéni sedlo 8. Kolik
s sadavinaiah orin 3. Viko ucpavky 9. O-krouzek
S e 4. Unasetd 10. O-krouzek
«  pruziny jsou mimo tésnéné medium 8. Linaksel &reus 11. TEsn&ni
«  pripojeni podle CSN 1SO 3069 6. Pojistny roub
* limitni provozni parametry
(podle materialového provedeni): -
p =25 MPa : 8 $
¢ = 200 °C i =
v =25 mis | i
1 ]
- | (2 1) | %
= i . 1
3 % % | | =
i |
i
v =
L |
Y
b
10) (9
d10 d3 di1 d12 d13 d14 | 11 12
22 43 45 85 105 M10x1,5 66 a7 34
25 48 50 85 105 M10x1,5 66 a7 34
30 53 55 90 110 M10x1,5 66 37 34
35 58 60 100 120 M10x1,5 66 37 34
40 63 65 110 130 M12x1,75 66 a7 34
45 68 70 115 135 M12x1,75 66 a7 34
50 73 75 115 135 M12x1,75 68 a7 34
55 78 80 125 145 M12x1,75 70 a8 34
60 83 85 145 170 M16x2,0 72 40 a7
65 88 90 145 170 M16x2,0 72 40 37
70 98 100 155 180 M16x2,0 78 45 42
75 103 105 155 180 M16x2.0 78 45 42
80 108 110 165 190 M16x2,0 78 45 42
85 113 115 165 190 M16x2,0 78 45 42

13



WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Mechanicka ucpavka WRS-D
Soucasti ucpavky:
+ jednoducha mechanicka ucpavka

. odlehéena 1. Posuvny krouzek 7. PruZina
*  nezavisi na smyslu otageni hfidele 2. Rotaéni sedlo 8. Kolik
. sada vinutych pruin 3. Viko ucpavky 9. O-krouzek
= i B e : 4. Unasec 10. O-krouzek
*  pruziny jsou mimo tésnéné medium B LInasBE] S6tb 11. O-krouBek
* limitni provozni parametry 6. Pojistny Sroub
(podle materialového provedeni): e
p =25 MPa e . 3
t =200 °C
v =25 mis v 2 213 e
3 3 “
5 (11)(8 2
4 ¥
o} i 1 ! Y
v ! ]I"‘J"f 3 i
9 -
12
- —
10 "1
=
—— -
d1 d3 d4 dg8 dg | 11 12 13
120 157 160 5 135 115 67 43 20
125 162 165 5 140 115 67 43 20
130 167 170 5 145 117 67 43 20
135 172 175 5 149 120 68 43 20
140 177 180 5 154 120 68 43 20
145 182 185 5 159 120 68 43 20
150 187 190 5 164 120 68 43 20
155 192 195 5 168 120 69 43 20
160 198 202 5 173 120 69 43 20
165 203 207 5 178 120 89 43 20
170 208 212 5 183 125 69 43 20
180 223 227 6 197 127 70 44 20
190 233 237 6 207 130 72 44 20
200 243 247 6 215 130 72 44 20
210 253 257 6 225 130 72 44 20
220 263 267 6 235 130 72 44 20
230 ° 273 277 6 245 130 72 44 20
240 283 287 6 255 130 72 44 20
250 293 297 6 265 130 72 44 20
260 304 309 6 276 131 82 48 23
270 314 319 6 286 13 82 48 23
280 324 329 6 296 131 82 48 23
290 334 339 6 306 131 82 48 23
300 344 349 6 316 131 82 48 23
310 354 359 6 326 131 82 48 23
320 364 369 6 336 131 82 48 23
330 388 393 6 352 185 95 54 24
340 398 403 6 362 155 95 54 24
350 408 413 6 372 155 95 54 24
360 418 423 6 382 155 95 54 24
370 428 433 6 392 155 95 54 24
380 438 443 6 400 155 95 54 24

14



WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Mechanicka ucpavka WRC e :
Soucasti ucpavky:

» mechanicka ucpavka cartridge

£ Mechanicka ucpavka HTC 6. PiiloZka
e odlehcena Unaseci pouzdro 7. O-krouzek
e nezavisi na smyslu otaéeni hfidele Viko ucpavky 8. O-krouzek
. sada Vinutych prufin Una?ec@ }frou2ek 9. Teésnéni
e pruziny jsou mimo tésnéné medium UnaSeci Srouby
e limitni provozni parametry
(podle materialoveho provedeni): B 1 3 4 3
p= 20 MPa I
t = 200°C
v = 20 mis i i
] i
T 3O s Q
v X
] L]
7
Y
8 9 - | = l, L 6
|
d d3 d4 min d4 max d5 | (i 12 D a s
20 38 39 48 52 64 27 17 100 57 14
25 43 44 51 57 65 27 17 105 62 14
28 46 47 52 58 65 27 17 105 62 14
30 48 49 56 62 65 27 17 105 67 14
32 50 51 57 63 66 27 17 110 70 14
33 51 52 58 64 66 27 17 110 70 14
35 53 54 61 67 67 28 17 113 72 14
38 56 57 66 72 67 28 17 123 75 14
40 58 59 68 74 67 28 17 123 77 16
42 60 61 69 75 68 29 17 133 80 16
43 61 62 70 76 68 29 17 133 80 16
45 63 64 73 79 71 31 17 138 82 16
48 66 67 I8 81 71 3 17 138 85 16
50 68 69 78 84 71 31 17 148 87 16
53 71 72 81 87 71 31 17 148 90 18
55 73 74 83 89 71 3 17 148 92 18
60 78 79 91 97 72 31 17 157 102 18
65 83 85 98 104 72 3 17 163 109 18
70 93 95 108 114 92 37 20 178 118 18
75 98 100 118 124 92 37 20 190 129 18
80 103 105 124 130 92 37 20 195 135 18
85 108 110 128 134 92 a7 20 198 139 22
20 113 116 135 141 94 38 20 205 145 22
95 118 121 138 144 94 39 20 208 148 22
100 123 126 144 150 94 39 20 218 154 22

15



WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Mechanicka ucpavka WRC-B
Soucasti ucpavky:
* mechanicka ucpavka cartridge

« odlehéena, dvojita 1. Mechanicka ucpavka HTC 6. Unaseci Srouby
*  nezavisi na smyslu otageni hfidele 2. Unaseci pouzdro 7. PriloZka
- sada vinutych pruzin 3. Viko ucpavky 8. O-krouzek
= ey , o , 4. Koncova ucpéavka 9. Tésnéni
*  pruZiny jsou mimo tésnéné medium 5. Unaseci krouzek
+  proplachovani ,F* dle CSN I1SO 9905
s ; 2) 1 3 4 6 S !
*  limitni provozni parametry al
(E)odle materiahloveho provedeni): i i s .__,_r) i
tlak tésnéné kapaliny p =20 "MPa A ==t e Fhen|d
t = 200 °C 32 o ol &
v =20 m/s c ;
T | Tl = |
tlak proplachovaci kapaliny pp= 0,6 MPa v ! 7 s ool )
8
L !
T LR
12 7
— ——
- I L
d d3 dd min d4 max d5 I 11 12 D a S
20 38 39 46 52 88 23 22 100 57 14
25 43 44 51 57 88 23 22 105 62 14
28 46 47 52 58 88 23 22 105 62 14
30 48 49 56 62 88 23 22 105 67 14
32 50 51 Y 63 88 23 22 110 70 14
33 51 52 58 64 88 23 22 110 70 14
35 5 T 54 61 67 89 24 22 113 72 14
38 56 57 66 72 89 24 25 123 75 14
40 58 59 68 74 89 24 25 123 77 16
42 60 61 69 75 a0 25 25 133 80 16
43 61 62 70 76 90 25 25 133 80 16
45 63 64 73 79 93 27 25 138 82 16
48 66 67 75 81 93 27 25 138 85 16
50 68 69 78 84 a3 27 25 148 87 16
53 71 72 81 87 93 27 25 148 90 18
55 73 74 83 89 93 27 25 148 92 18
60 78 79 91 a7 93 27 25 157 102 18
65 83 85 98 104 93 27 25 163 109 18
70 93 95 108 114 121 31 27 178 118 18
75 98 100 118 124 121 31 27 190 129 18
80 103 105 124 130 121 31 27 195 135 18
85 108 110 128 134 121 31 27 198 139 22
20 113 116 135 141 123 a3 27 205 145 22
95 118 121 138 144 123 a3 27 208 148 22
100 123 126 144 150 123 33 27 218 154 22

16



Mechanicka ucpavka WRC-F

mechanicka ucpavka cartridge

WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Soucasti ucpavky:

- odlehéena Mechanicka ucpavka HTC 5. Unaseci Srouby
«  nezavisi na smyslu otaceni hfidele Unaseci pouzdro 6. Prilozka
o BElE R Viko ucpavky 7. O-krouzek
T Unageci krouzek 8. Tésnéni
= pruziny jsou mimo tésnéné medium
+ proplachovani ,F* dle CSN ISO 9905 e I
» limitni provozni parametry 2 1 3 [ 5)(4
- 4 2 L N
(podle materialového provedeni): i ‘ (x i
LN
p= 20 MPa e ,
t = 200°C A
v=20 mis 2 3 3 o 8
Y
L
' '
F §
Y
8 6
d d3 d4 min | d4 max d5 I 1 12 IQ D a s
20 ET) a9 48 52 64 23 22 70 100 57 14
25 43 44 51 57 65 23 22 70 105 62 14
28 46 47 52 58 65 23 22 70 105 62 14
30 48 49 56 62 85 23 22 70 105 67 14
. 32 50 51 57 63 66 23 22 70 110 70 14
33 51 52 58 64 66 23 22 70 110 70 14
35 53 54 61 67 67 24 22 72 13 72 14
38 56 57 66 72 67 24 25 72 123 75 14
40 58 59 68 74 67 24 25 72 123 77 16
42 60 61 69 75 68 25 25 73 133 80 16
43 61 62 70 76 68 25 25 73 133 80 16
45 63 64 73 79 71 27 25 76 138 82 16
48 66 67 75 81 71 27 25 76 138 85 16
50 68 69 78 84 71 27 25 78 148 87 16
53 71 72 81 87 71 27 25 78 148 90 18
55 73 74 83 89 71 27 25 78 148 92 18
60 78 79 91 97 72 27 25 78 157 102 18
65 83 85 98 104 72 27 25 78 163 109 18
70 a3 95 108 114 92 31 27 99 178 118 18
75 98 100 118 124 92 31 27 99 190 129 18
80 103 105 124 130 92 31 27 99 195 135 18
85 108 110 128 134 92 31 27 101 198 139 22
90 113 116 135 141 94 33 27 103 205 145 22
95 118 121 138 144 94 33 27 103 208 148 22
100 123 126 144 150 94 33 27 103 218 154 22

17




WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS

Chladi¢

* tlak chlazeného media 3,0 MPa
» tlak chlazeného media 6,3 MPa

Filtry

+ s magnetickou separaci - -
tlak filtrovaného media 3,0 MPa PR
tiak filtrovaného media 6,3 MPa -E:‘E““’ij

« cyklonové o i

Akumulac¢ni nadoba

+ objemy a provedeni dle parametri autonomniho okruhu
mechanickych ucpavek

18



WRmech

WATER RESISTANT MECHANICS
_ =-———————————————————————

Parni hlava

- Zafizeni pro pfivod topného média do
rotujicich kotlu
Provozni parametry: p 1.6 MPa
t 400 C

- Slouzi pro pfivod pary do rotujicich
technologickych zafizeni

Rotacni privadéc

« Slouzi pro pfivod kapaliny do
rotujicich zafizeni

19



WRmech s.r.o.
Ujezd 2176/9
79601 Prostejov

TECHNICKY SERVIS

i
# 1

Iy i

|

e

—

% .‘ =

_._..u-‘"'"

s g = =

v \ — :

i1 % = = 3 #
[l 4

SAES - ]
liiad - . g

/4

;. B h 3
} i / ... %
‘ ' b
= g .
- =
L -

email: wrmech@seznam.cz
web: www.wrmech.cz
tel: +420 739733110



